Bevestigingsset 2S WWE WIBE

WEF-0001
Voor het bevestigen van een draagconsole 3 op pendelprofiel 24/20F,
van een hoekbeugel 5L op de open zijde van pendelprofiel 24/34 en 24/48
en van een klem 12 aan de zijpboom van een ladder.
Therm. verzinkt Gewicht
Artikelnr. C* kgH 00 st
Bevestigingsset 25 (bout M8x40 + moer M8) 7157358 29

*EAN-code=732167+Artikelnr.+C (controlecijfer)

Bevestigingsset 20S Wﬂﬂﬂ WIBE

WEF-0001
Voor het bevestigen van een draagconsole 3 op pendelprofiel 24/20 en op pendel 20
en van een hoekbeugel 5L op de open zijde van pendelprofiel 24/20.
Therm. verzinkt Gewicht
Artikelnr. C* kg/100 st
Bevestigingsset 20S (bout M8x60 + moer M8) 7157365 37

*EAN-code=732167+Artikelnr.+C (controlecijfer)

Bevestigingsset 22S EWWEE WIBE

WEF-0001
Voor het bevestigen van een draagconsole 3 op pendel 2 en 2F,
draagconsole 3 en plafondbeugel 5 op pendelprofiel 24/34 en24/48,
hoekbeugel 5L gemonteerd op de gesloten zijde van een pendelprofiel
en pendelprofielen rug aan rug gementeerd.

RVS
Therm. verzinkt (AISI316) Gewicht
Artikelnr. C* Artikelnr. C* kg/100 st
Bevestigingsset 225 (bout M8x16 + moer M8) 7136940 7255825 19
*EAN-code=732167+Artikelnr.+C (controlecijfer)
Bevestigingsset W34 EW WIBE

WEF-0001
Voor het bevestigen van scheidingsschotten op KHZSP, KHZSPZ, KHZPS, KHZP en KHZPV ladders
en voor het koppelen van W4 kabelbanen.

RVS
Elektrolytisch verzinkt Dacromet (AISI316) Gewicht
Artikelnr. C* Artikelnr. C* Artikelnr. C* kg/100 st
Bevestigingsset W34 (schroef M6x12 + moer M6) 7184736 734646 2 725589 4 0,8
*EAN-code=732167+Artikelnr.+C (controlecijfer)
23/02/2015

STGgObe|E|ecfrO " T 09 381 85 00 — info@stagobel.be — www.stagobel.be
support

matters


mailto:info@stagobel.be

